
Kandidující na lídra či lídryni

Marcel Kolaja
Marcel Kolaja (29. 6. 1980) vystudoval informatiku na Masarykově univerzitě v Brně. Pracoval na různých pozicích
v  oboru  informačních  technologií,  například  jako  produktový  manažer.  V  roce  2019  byl  za  Piráty  zvolen  do
Evropského parlamentu. V minulosti byl jeho místopředsedou, nyní zastává pozici kvestora.

Věnuje  se  zejména  tématům  spojeným  s  fungováním  společnosti  v  digitálním  věku.  Prosazuje  otevřené
technologie, svobodu na Internetu, nezávislost médií, transparentnost a sjednocenou Evropu. Jako kvestor má na
starosti administrativu a finanční záležitosti spojené s chodem instituce. Kromě toho působí ve výboru pro vnitřní
trh a ochranu spotřebitelů a ve výboru pro kulturu a vzdělávání. Angažoval se také ve výboru pro prošetření
používání špionážního softwaru Pegasus a ve zvláštním výboru pro umělou inteligenci v digitálním věku.

Ve volném čase běhá, jezdí  na kole či na motorce a vyráží  na výlety se psím parťákem Freddiem. Je velkým
milovníkem hor a přírody obecně.

 Nominace: 14 - CF, MsK, JčK, PlK, Pak, ZlK, ÚsK, JmK, OlK, Vys, SčK, KhK, Pha, LbK
 Kandidátská řeč  , videomedailonek, závěrečné slovo

Markéta Gregorová
Markéta Gregorová (14. 1. 1993) se narodila v Mostě, má bakalářský titul z oborů Mezinárodní vztahy a Evropská
studia a magisterský z oborů Veřejná správa a Bezpečnostní studia. Pracovala jako testerka webových aplikací, e-
commerce specialistka, i jako markeťačka a PRistka. V říjnu 2018 se stala neuvolněnou zastupitelkou města Brna,
tuto funkci složila po získání mandátu europoslankyně v květnu 2019.

V Evropském parlamentu se věnuje omezení vývozu zbraní, hybridním hrozbám a dalším tématům souvisejícím s
bezpečností, ale i lidskými právy pod útlakem autoritářů. Působí ve výboru pro mezinárodní obchod, koordinuje
výbory pro bezpečnost a obranu a cizí vměšování a dezinformace a je členkou výboru pro ústavní záležitosti a
zahraniční  věci.  V  budoucnu  se  chce  nadále  věnovat  vlivu  moderních  technologií  na  naši  bezpečnost,  se
zaměřením na umělou inteligenci.

Zpívá v kapele Definitivní ententýk, má kočku Kočku a přehnaně dlouhý seznam oblíbených YouTuberů.

 Nominace: 9 - CF, MsK, JčK, PlK, ÚsK, JmK, OlK, SčK, LbK
 Kandidátská řeč  , videomedailonek, závěrečné slovo

Mikuláš Peksa
Mikuláš Peksa (18. 6. 1986) vystudoval fyziku na Matematicko-fyzikální fakultě Univerzity Karlovy. V Německu
pracoval  jako správce Linuxových serverů a  programátor v  C++.  Po návratu do Čech byl  v  roce 2017 zvolen
poslancem PSP ČR, následně v roce 2019 poslancem Evropského parlamentu. 

Zde se věnuje dotačním politikám, ochraně právního státu, digitalizaci a modernizaci ekonomiky s ohledem na
udržitelnost  a  ochranu  klimatu.  Je  členem  parlamentních  výborů  pro  průmysl,  výzkum  a  energetiku,  dále
Hospodářského  a  měnového  výboru,  Výboru  pro  rozpočtovou  kontrolu,  Zvláštního  výboru  pro  pandemii
onemocnění COVID-19) a také podvýboru pro daňové záležitosti. Působí rovněž v delegaci EP pro Ukrajinu a vede
zájmové skupiny pro Legalizaci cannabis a skupinu Přátel Tibetu. 

Mikuláš momentálně žije s přítelkyní v Bruselu. Mezi jeho zájmy patří strategické počítačové a deskové hry, larpy
a programování. 

 Nominace: 8 - CF, MsK, JčK, PaK, ÚsK, SčK, Pha, LbK
 Kandidátská řeč  , videomedailonek, závěrečné slovo
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Mikuláš Ferjenčík
Mikuláš Ferjenčík (19. 3. 1987) vystudoval gymnázium v Přelouči, dva roky strávil na Brentwood School ve Velké
Británii, kde také maturoval a bakalářský titul získal na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy. Pracoval
jako koordinátor dobrovolníků v protikorupční kampani Rekonstrukce státu, překládal a vedl  kroužky zábavné
logiky.  Byl  zastupitelem  v  Praze  a  v  letech  2017  –  2021  poslancem.  Nyní  pracuje  jako  asistent  předsedy
poslaneckého klubu Pirátů Jakuba Michálka. Na VŠE se loni pustil do magisterského studia daní. 

Do evropského parlamentu chce přinést jasně liberální postoje a prakticky zaměřenou politiku. Soustředí se na
omezování  daňových  rájů,  lepší  nastavení  pravidel  pro  evropské  dotace  a  posilování  studentských  výměn.  Z
členství v EU musí těžit všichni občané, nejen oligarchové. 

Ve volném čase hraje fotbal, discgolf, nebo na akordeon a věnuje se rodině. Mikuláš je ženatý a má tři děti.
Příležitostně hraje i karetní hru Magic the Gathering.

 Nominace: 4 - CF, PaK, ZlK, KhK
 Kandidátská řeč  , videomedailonek, závěrečné slovo

Albert Štěrba
Albert Štěrba (18. 2. 1994) vystudoval medicínu na Masarykově univerzitě v Brně. Jako neurochirurg pracuje na
klinice ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady v Praze. Věnuje se také výzkumu i výuce na 3. lékařské fakultě
Univerzity Karlovy. V neposlední řadě se v roli  zástupce předsedy spolku Mladí  lékaři zajímá o zdravotnickou
politiku.

V  Evropském  parlamentu  se  chce  věnovat  především  mezinárodní  spolupráci  ve  zdravotnictví,  dostupnosti
zdravotních služeb, prevenci civilizačních chorob, zajištění dostatku léků a fungování sociální péče. Prioritami jsou
pro něj dále ochrana životního prostředí a přechod k udržitelné ekonomice. Zabývat se chce rovněž podporou a
ochranou demokracie, zásad právního státu, lidských práv a svobod.

Rád čte i píše, ochotnicky hraje v Divadle D13. S oblibou tráví čas venku cestováním, turistikou, cyklistikou a jako
hráč lékařské reprezentace také fotbalem. V roce 2021 vstoupil do aktivních záloh Armády ČR jako specialista v
Centru biologické ochrany.

 Nominace: 2 - CF, Pha
 Kandidátská řeč  , videomedailonek, závěrečné slovo
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Kandidující na čelo
_______________________________________________________________________________________
_Kandidáti na lídra jsou automaticky zahrnuti i na kandidaturu na čelo.

David František Wagner
David František Wagner (14. 11. 1988) vystudoval osmileté gymnázium v Písku a následně Pedagogickou fakultu
Univerzity Karlovy, kde po titulu bakaláře získal i titul magistra. Pracoval jako lektor, tajemník poslaneckého klubu
Pirátů, asistent poslance a v současné době je poradcem a vedoucím poslanecké kanceláře europoslance Mikuláše
Peksy. 

Zabývá se převážně ekologickými a ekonomickými tématy. V europarlamentu by chtěl prosazovat férový trh a
férový daňový systém, věnovat se životnímu prostředí a boji s klimatickou změnou. Prosazovat chce také omezení
špatně  nastavených  dotací  a  obecně  férové  nakládání  s  evropskými  penězi.  Důležitá  je  pro  něj  promyšlená
diplomatická, obchodní a průmyslová politika vůči našim partnerům i hrozbám.

Kromě politické práce se věnuje psaní analýz pro média a tvorbě a organizaci zážitkových akcí a larpů. Je autorem
vzdělávacích i volnočasových her. 

 Nominace: 5 - CF, JčK, PaK, ÚsK, SčK, kandidátská řeč, videomedailonek, závěrečné slovo

Zuzana Klusová
Zuzana  Klusová  (28.  6.  1985)  je  politička,  mediální  konzultantka  a  spoluzakladatelka  spolku  S.O.S.  Karviná.
Vystudovala  mediální  studia  a  sociální  práci  na  FSS  MU  v  Brně.  Předsedá  výboru  pro  životní  prostředí  a
zastupitelskému klubu Pirátů v Moravskoslezském kraji. K občanskému aktivismu ji v roce 2012 přivedl záměr OKD
poddolovat malebnou část Karviné – Staré Město. I díky úsilí spolku k tomu nikdy nedošlo. V roce 2021 spolek
zachránil budovu starého nádraží Fryštát, kterou chce proměnit v komunitní centrum. Nyní pracuje jako vedoucí
sociální služby pro děti v sociálně vyloučené lokalitě.

V EP se chce věnovat kohezní politice a transformaci uhelných regionů a zajistit, aby všichni občané EU bez ohledu
na svůj původ a status měli stejné šance a nástroje uspět. Green Deal podle ní nemůže být úspěšný, pokud se ruku
v ruce se životním prostředí nezlepší kvalita života obyvatel industriálních oblastí. 

Ve volném čase renovuje nábytek, chodí po horách nebo čte knihy Paula Coelha. 

 Nominace: 4 - CF, MsK, PaK, SčK, kandidátská řeč, videomedailonek, závěrečné slovo

Andrea Hoffmannová
Andrea  Hoffmannová  (25.  2.  1983)  vystudovala  Ostravskou  univerzitu,  po  ukončení  doktorského  studia  na
Palackého univerzitě  zde  pracovala  jako  odborná  asistentka.  Je  autorkou  monografie  o  současném britském
divadle  a  série článků a kapitol  v  knihách.  Je  držitelkou Fullbrightova stipendia.   Od roku 2018 zastává post
náměstkyně primátora pro vzdělávání, inovace a digitalizaci v Ostravě.

V Evropském parlamentu, kde v rámci své pracovní historie již působila, by se ráda věnovala podpoře vzdělávání,
inovací, kreativním průmyslům a regionálnímu rozvoji. Velký potenciál pro zlepšení vidí v oblasti školství, kde by se
chtěla zabývat novými vzdělávacími politikami,  podporou kreativity,  zvyšování kompetencí v rámci vzdělávání,
včetně toto celoživotního, vyšší podpoře inovací, talentů či spolupráci ve vědě a výzkumu.

Mezi její koníčky patří divadlo, četba, sport a její čtyřnohý kamarád Obelix. 

 Nominace: 4 - CF, MsK, ZlK, OlK, kandidátská řeč, videomedailonek, závěrečné slovo
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Eva Tichá
Eva Tichá (15. 12. 1961) vystudovala Vysokou školu ekonomickou v Praze, obor ekonomika zemědělství. Pracovala
v médiích, ve státní a soukromé sféře. Za Piráty je členkou zastupitelstva Prahy 6 od roku 2018. 

V europarlamentu se chce zaměřit na klíčová témata: životní prostředí a zemědělství. Prosazovat rozumná řešení
v  boji  se  změnami  klimatu,  čistší  energetické  zdroje,  inovativní  technologie,  udržitelné  zemědělství  a
geoinženýrství. Chce rozšiřovat transparentnost podle pirátského europoslance Marcela Kolaji. Ráda se zapojí v
oblasti  financí,  vzdělávání  a  lidských  práv.  Její  prioritou  je  hospodářská  a  ekologická  udržitelnost  EU.  Chce
Evropskou unii  přiblížit  každému. Díky jednotnému trhu se Evropané mohou svobodně rozhodovat, kde chtějí
studovat, pracovat, investovat a žít.

Ve volném čase se věnuje klasické hudbě, literatuře,  forenzním vědám, cestování a  přírodě.  Hrávala nejvyšší
domácí soutěž v basketbalu. Jako dobrovolnice pracuje v Domově seniorů Elišky Purkyňové a pomáhá potřebným.

 Nominace: 2 - CF, Pha, kandidátská řeč, videomedailonek

Jiří Knotek
Jiří Knotek (20. 8. 1998) vystudoval Střední průmyslovou školu v oboru strojírenství a obor Politologie a evropská
studia  na  Univerzitě  Palackého v  Olomouci.  Aktuálně pracuje  jako technolog.  Ve volbách v  roce 2020  získal
mandát krajského zastupitele ve Zlínském kraji, kde se stal následně i předsedou výboru pro kulturu a památky.

V  EP  chce  prosazovat  transparentnost  v  nakládání  s  evropskými  penězi  a  zlepšení  a  prohlubování  evropské
integrace. Rád bych se podílel na tvorbě zahraniční politiky EU, chtěl bych se uplatnit ve výboru pro zahraničí a
pracovat  na  rozšíření  euroatlantické  politické,  bezpečnostní  a  ekonomické  spolupráce  s  jejím  rozšířením  na
Japonsko a Jižní Koreu. Za klíčové téma považuje také podporu mladých lidí například ve formě více dostupného
programu Erasmus. Zároveň by chtěl dosáhnout toho, aby byla EU více srozumitelná pro běžné občany.

Mezi  jeho  zájmy  patří  politika,  počítačové  hry,  čtení  knih  a  sledování  tvůrců  na  YouTube  a  streamerů  na
platformách Kick a Twitch.

 Nominace: 2 - CF, ZlK, kandidátská řeč, videomedailonek, závěrečné slovo

Jana Skopalíková
Jana Skopalíková (27. 2. 1993) vystudovala na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze bakalářský obor
Molekulární biologie a biochemie organismů a magisterský obor Botanika se zaměřením na cévnaté rostliny. Před
zvolením  do  uvolněné  funkce  radní  pro  životní  prostředí  a  zemědělství  Středočeského  kraje  pracovala  v
Botanickém ústavu AV ČR v Průhonicích.

Jejími  hlavními  tématy  jsou  životní  prostředí  a  zemědělství  a  v  případě  zvolení  se  chce  zapojit  do  týmu
europoslanců,  kteří  se  věnují  udržitelnosti,  snižování  dopadů  klimatické  změny,  cirkulární  ekonomice  nebo
nastavení společné zemědělské politiky směrem k ozdravení naší krajiny. Mimo to ji  zajímá i  sociální oblast a
témata dopravy.

Miluje přírodu, táhne ji  to směrem k zero-waste a pracovala s dětmi v přírodovědném oddílu. Ráda hraje na
kytaru, ve volných chvílích šije, sem tam fotí a zajímá se o rekonstrukci historie raného středověku.

 Nominace: 2 - CF, SčK, kandidátská řeč, videomedailonek, závěrečné slovo
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Viktor Velek
Viktor Velek (13. 7. 1977) je český a unijní diplomat. V současné době pracuje v Bruselu jako politický poradce
zvláštního představitele EU pro lidská práva Eamona Gilmora. V jeho týmu má mimo jiné na starosti vztahy s
asijskými zeměmi a zeměmi Zálivu, včetně Číny a Saúdské Arábie, a tematické oblasti, jako je svoboda slova či
dopad nových technologií na lidská práva. Dříve působil na českých misích při OSN v New Yorku a Ženevě a jako
novinář.

Své dlouholeté zahraničně-politické zkušenosti chce v EP využít k posílení hlasu Evropy ve světě s důrazem na
lidská práva. Chce se zasazovat o snižování demokratického deficitu EU a větší zapojení občanů do evropských
rozhodovacích procesů („Evropa zezdola“). Těžiště své práce v EP vidí ve výborech pro zahraniční věci, lidská práva
a pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci a v delegaci EP pro vztahy s Čínou.

Ve volném čase rád chodí po horách, jezdí na kole a obdivuje kvalitní architekturu a design.

 Nominace: 2 - CF, ZlK, kandidátská řeč, videomedailonek, závěrečné slovo

Petr Slanina
Petr Slanina (29. 4. 1974) vystudoval obor Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích na FHS UK
v  Praze,  dále  obor  Zdravotnické  právo  a  bioetika  na  Akademii  medicínského  práva  v  Praze,  má  doktorát  z
Managementu ve zdravotnictví a bioetiky. Celý svůj profesní život se pohybuje ve zdravotnictví a v sociálních
službách, v současné době pracuje pro izraelskou společnost, která se zabývá implementací inovativního způsobu
léčby onkologicky nemocných. Je zastupitelem Liberce.

V Evropském parlamentu se chce věnovat veřejnému zdraví, zaměstnanosti a sociálním věcem, případně také
lidským právům. Pozornost by věnoval mimo jiné implementaci preventivních programů a akčního plánu na boj
proti rakovině. 

Je  rozvedený,  má jednoho dospělého syna a  v  současnosti žije  s  partnerem v  registrovaném partnerství.  Ve
volném čase se věnuje práci v České psychedelické společnosti, je podporovatelem implementace psychedelik
zejména v paliativní péči. 

 Nominace: 2 - CF, LbK, kandidátská řeč, videomedailonek, závěrečné slovo

Ondřej Melena
Ondřej  Melena (30.  12.  1983)  studoval  politologii  na  Filozofické  fakultě  Karlovy  univerzity,  absolvoval  stáž  v
Evropském  parlamentu  a  spolupracoval  s  Radou  pro  mezinárodní  vztahy.  Zároveň  při  studiích  absolvoval
rekvalifikační kurz truhláře. V současnosti je truhlařina jeho hlavním zaměstnáním a Rada pro mezinárodní vztahy
koníčkem. V komunálních volbách vedl  pirátskou kandidátku a byl  zvolen do zastupitelstva MČ Prahy 7,  kde
zastává pozici předsedy kontrolního výboru. 

V EP by se rád věnoval kultuře a zahraniční politice. Konkrétně by se zaměřil  na strukturu i  samotné čerpání
prostředků pro kulturu z evropských zdrojů do Česka. Soustředit se chce rovněž na digitalizaci kulturního dědictví
či svobodnější přístup k autorskému právu. V oblasti zahraniční politiky by se věnoval zejména lidským právům,
rozvojové pomoci, klimatické spolupráci a bezpečnosti a vztahům v rámci EU a NATO.

Ve volném čase se věnuje rodině, práci na zahradě nebo sportu, především basketbalu nebo horolezectví.

 Nominace: 2 - CF, Pha, kandidátská řeč, videomedailonek

https://tv.pirati.cz/w/9sMfrUKf6fSHFTZ35mJJM2
https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=846401#p846401
https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=852161#p852161
https://tv.pirati.cz/w/mmY5LsUvpdHvddBCggr67R
https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=846815#p846815
https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=852235#p852235
https://www.youtube.com/watch?v=JqlIjVbBnd0&feature=youtu.be&ab_channel=ViktorVelek
https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=843981#p843981


Michal Gill
Michal Gill (30. 4. 1987) vystudoval Střední průmyslovou školu stavební v Havířově. Na Ostravské univerzitě získal
titul bakaláře v oboru historie. Nyní studuje veřejnou správu na Provozně ekonomické fakultě České zemědělské
univerzity.  Pátým rokem pracuje jako odborný asistent pirátských radních městské části Praha 3,  kde je také
místopředsedou Sportovní komise a členem Redakční rady Radničních novin. 

V  Evropském  parlamentu  by  prosazoval  reformy  evropských  institucí  vedoucí  k  větší  demokratizaci:  Je
eurofederalistou a podporuje posílení pravomocí volených orgánů Evropské unie. Chce se věnovat také oblastem
zahraničí, bezpečnosti, vzdělávání a ochraně spotřebitele.

Je dlouholetým volejbalovým rozhodčím, členem předsednictva Pirate Parties International a ve volném čase se
zabývá fotografováním, cestováním, studiem jazyků, letectvím a kosmonautikou.

 Nominace: 1 – CF, kandidátská řeč, videomedailonek, závěrečné slovo

Věra Mikušová
Věra Mikušová (3. 12. 1990) vystudovala Policejní akademii ČR. Pracovala ve společnosti Ernst & Young. V rámci
Národního  bezpečnostního  týmu  se  podílí  na  bezpečnostně-legislativní  spolupráci  v  oblasti  kybernetické
bezpečnosti  a  je  hlavní  koordinátorkou  největšího  evropského  kybernetického  cvičení  Cyber  Europe.  V
komunálních volbách získala mandát zastupitelky ve městě Sušice.

V EP je jejím primárním cílem usilovat o snížení utrpení zvířat a negativního dopadu lidské činnosti na všechny
obyvatele planety a planetu samotnou. Usilovala by také o spravedlivé pracovní podmínky, hledala efektivní cesty
sociální pomoci a důstojnou integraci nejen válečných přistěhovalců do společnosti. Dalšími důležitými tématy
jsou pro ni například rozvoj moderního školství nebo kvalita veřejného prostoru. 

Má  ráda  sport,  zejména  tenis  a  cyklistiku.  Podílela  se  na  natáčení  dokumentu  Svědectví,  který  detailně
dokumentuje podmínky chovu zvířat v České republice a organizuje první český veganský tábor pro děti. 

 Nominace: 1 – CF, kandidátská řeč, videomedailonek

Vladimír Votápek
Vladimír Votápek (31. 1. 1960) absolvoval FEL ČVUT a studoval také politické vědy na FFUK, MGU, Oslo University
a Clingendael Institute v Haagu. V devadesátých letech byl diplomatem na Ministerstvu zahraničních věcí  ČR,
například jako Generální  konzul  v  Petrohradu.  Také byl  výkonným ředitelem České společnosti pro jakost.  V
současnosti působí jako analytik rizik ve společnosti ZF. 

Je vlivným komentátorem české zahraniční  politiky.  Zaměřuje  se především na území býv.  SSSR.  Dávno před
vypuknutím rusko-ukrajinské války začal  upozorňovat  na hrozby přicházející  z  Ruska a vyvracet dezinformace
kremelské propagandy. Dělá to články, vystupováním v digitálních médiích i při veřejných vystoupeních, besedách
a debatách. Vydal i knihu Kavkazská tragédie. Bezpečnosti, zahraničním vztahům a podpoře českého průmyslu se
chce věnovat i v EP.

Je ženatý,  má dvě dospělé dcery,  štěně Beaucerona a kocoura Brumbála. Jako koníčky pěstuje hru v šachy a
sborový zpěv (např. Bach collegium).

 Nominace: 1 – KvK, kandidátská řeč, videomedailonek, závěrečné slovo

https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=852249#p852249
https://tv.pirati.cz/w/vku4cibNfh7NbbhhgmNCJo
https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=843825#p843825
https://tv.pirati.cz/w/xpxENtLmQ7Vp87BQi8LC5y
https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=846194#p846194
https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=852171#p852171
https://tv.pirati.cz/w/cUSAw2yKMf5hR226zfALMD
https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?p=839921#p839921
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